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1. @adition de nombres xefatifo.

gm&:g&ﬂaﬂWSWWSW’&&MBMWW e
&WWJW4WWJWZW,&&MSMWW e

© Gmemple 1: (+3)+(+5)= ... © wemple 2: (-2) +(-4)= ...
Leo don nombres sont de wvvovevevereiaea, , Leo demx nombres sont e .o.oveveeveeeinnnn,
on ajoute fews parties numériques 3 +5 = .. ok on ajoule fewrs parlics numériques 2 +4 = ... of
ongm&efumm,ﬂmmm € e ». mgmﬁfefemwmgm,mnmm <>,

b) i feo nombres sont de signe conbraire.

Leo deun nombres sont de cevereeeeiereieeein, on garde fe Leo deux nombres 00nk de wvveveereeeeeeaeen, on garde le




I“ 5%@1&0@&%8@3%«%%%@%&/&3&.

@nm ........... WWWWMW,WWJ,MW ............................ WNE eeeeeiinaannn. en
.............. , ek comme on oaik ... dows nombres wefakife, on pewt feo oo
............................ mn,oxvn/g/bemw/um/ta
g)mmrmn/%/bwadb: ........................... .
©8omnffe1: @8««..,;&2: @gmnjafe?):
A=(+3)-(+5) A=(-3)-(-8) A=(-11)-(+15)
Done A=(+3) ... Done A=(-3) .o, Donc A= .o,
@om,c A=......... @Qm,c A=......... @oznzc A=...........
IV 5@3&&0&%5@%@
——— Convention
Dans une addition de nombreo me ............ &WWM&K@&MJ&@WVWW
© Owemples : (+13)+(+8)= ..o, = .. (+13)+(-22)= oo, =
Goﬁv&/@n/bim

@mumomal/bamajem/gﬂw /wgq/hj[]a,mw ........................ &WWMM&&E@M@M&M&J&A




V. @MM&W&@M

Lo produit de deux nombres e mbme signe ool .........ooooi...
L produil &e&wmnm%m&em&nmwﬂhmmml .....................

Savoir-faire

Calcule A=(-3)x(-5) B=(-6)x(+5) C=(+8)x(-7)

A=(-3)x(-5)=....... B=(-6)x(+5) =......... =(+8)x(-7)=.........
Cor Dot e sont e oo deux evoreinn, sont e Leo demsx covreiriin sont e
_____________________ o woonltat  eok ISUURRRRRRRRRRRRRRRR /S 79 / 72) ASY 4 ISURTRRRRRRRRRRRRRRR /7YY | 72) APSY
Recle b) Signe dun produik de plusiews factowrs.
SLMMW&@MW
© Sl y a un nombre ............ de factowss ............ afows b produik esk ...
© Sl y a un nombre ............ de factewrs ........... alors fe produit eof ...

Savoir-faire

Calcule A= (+3) x (-5) x (-2) B=(*+3)x(-5)x (-2) x (-2) C=(-3)°

A=(+3) x (-5) x (- 2) Slyaun W =(#3) x(-9) x(-2)x(-2)
Done A= fo produik eol ..o  Donc B= oo,

@ozn,c A= . §f&am _________ W . tlz @OM/C B=.
fo produil eot ..................
%:(3)2 %ca/l/béa/ermwg/maée/&, @ a’a/gma N
onc C=.... nfbew cohi AMoeeanannnnnns P/maMM puio on
w/{hww ............ L s s signe

V|@mmaenmn}£mufah&

a) nga,mW%ﬂ/eM
@,[Z. L
@mmﬁm sond ks e, B et
Bxemple : (+0,25) x ... =1 donc feo nombres (+0,25) et ...... sont indenses. £Linvewe de (- 3) eok ...
&MWM:&WJHM%MWn,afma’WWM ...... Dewx nombres inverses 6onk «..ooovveeeeeeeeeen...

—— Qupite( )

%WAMPWL wn nombre revient &




Savoir-faire
Calcule A=(-10):(+5) B=(+20):(-5) C=(-20):(-10)

[

C=(-20):(-10)

(. . B=(+20):(-5
A=(-10):(+5) (+20):(-5) Dome C= oo

Donc A= Donec B= woeveeereeienan,

VI &nchainement 3 opérations atec des nombres relatifs .

Savoir-faire

Ecris chacune de ces expressions avec le moins de signes possible puis calcule.

A=-22+(13-5) x (-5) D=7x(-7)+ 3 x(-25) + (-5)
B=(-2)Xx(-8)+2x(-20)+4 E=-32x%x(-6)+(-2,3-7,7)
C=-28+4+(5-2) % (-4) F=150 +(-1,2-9 x 3,2)
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